                                                        Положение

О ежегодном областном    конкурсе детско-юношеского рисунка, прикладного творчества и технического моделирования на тему:

«Чрезвычайные ситуации глазами детей»
1. Цель проведения конкурса

         Конкурс проводится в рамках Государственной  программы  «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации  на 2006 – 2010 годы», утвержденной постановлением Правительства РФ от 11.07.05 № 422. 

      Целью проведения Калужского областного конкурса детско-юношеского рисунка, прикладного творчества и технического моделирования являются: реализация государственных интересов в области воспитания культуры безопасности жизнедеятельности, пожарной безопасности детей и подростков, воспитания и формирования гражданской ответственности, широкая пропаганда и формирование культуры личной безопасности через коллективно-творческие дела и агитационно-массовые мероприятия, поиск и совершенствование форм и методов работы, с учащимися общеобразовательных учреждений г. Калуги и области, закрепление знаний, полученных в ходе обучения по курсу ОБЖ в общеобразовательных учреждениях, вовлечение детей в дружины юных пожарных и профессиональная ориентация, выявление и развитие творческих способностей учащихся.
    2.Организация и руководство

    Организаторами Конкурса являются: Главное управление МЧС России по Калужской области, министерство образования и науки Калужской области, министерство по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области, Калужское областное отделение ВДПО.

Финансовое обеспечение призового фонда конкурса осуществляется за счет средств КОО ВДПО.

3. Условия проведения конкурса.

     Участниками конкурса могут быть коллективы, учащиеся и воспитанники учреждений дополнительного образования, общеобразовательных государственных и частных школ, гимназий, лицеев, колледжей, школ-интернатов, детских домов и других детско-юношеских объединений, желающих и способных через творческое самовыражение раскрыть и обогатить тему профилактики и борьбы с чрезвычайными ситуациями.

Конкурс проводится по трем возрастным группам:

I  группа -  4 – 8 лет;

II группа -  9 -  13 лет;

III группа -  14 – 18 лет

Номинации конкурса:

Художественное творчество

- «Лучший художник» (рисунки, плакаты, стенгазеты)

   Декоративно-прикладное творчество 

- методические пособия (буклеты, книжки, октрытки, листовки, головоломки, кроссворды, наглядные пособия)

-    «Рукодельница» (вязание, бисероплетение, вышивка)

-    «Волшебный листок» ( оригами, аппликация, коллажи)

   - «Мастер – золотые руки» (выжигание, резьба по дереву, лепка, текстильный дизайн, мягкая игрушка, панно, витражи, работы, представляющими традиционные народные ремесла и т.д.)

  Техническое моделирование

-   «Юный конструктор» (модели, макеты, проекты, технические конструкции и приборы, настольные и компьютерные игры)
Требования, предъявляемые к конкурсным работам:

Работы в номинации «Лучший художник» должны быть представлены на твердой основе (картонной) в рамках  со стеклом и креплением на обратной стороне. Размеры работ не должны превышать

210мм * 300 мм или 300мм * 400мм .

Работы по декоративно-прикладному творчеству и  техническому моделированию  устанавливаются и закрепля​ются на жесткой основе, размером не более формата А-3.

     Техника выполнения и материалы изготовления конкурсных работ - на усмотрение авторов.

      Работы, не соответствующие предъявленным требованиям, к участию в конкурсе не допускаются.

    4. Критерии оценки         

Работы оцениваются по следующим критериям:
- актуальность содержания
· идейно-художественный уровень
· художественная выразительность и исполнительское мастерство 
- соответствие заявленному жанру

     5. Подведение итогов

При подведении итогов определяются победители и призёры, занявшие 1,2 и 3 места (индивидуально или коллектив) в каждой номинации по каждой возрастной группе.

           Заявки на участие в конкурсе  и творческие работы   представляются в  областной Оргкомитет не позднее 25 марта 2011 года по адресу: г.Калуга, ул.Ленина, д.9, ГОУ ДОД «Областной Центр научно-технического творчества учащихся Калужской области» (контактные телефоны 78-34-44, 78-25-44, факс 78-23-97, 78-34-44, адрес электронной почты: mx922@yandex.ru) с обязательном уведомлении об отправке по тел. 78-34-44.
Телефоны для справок: 718 – 207, 222 – 701.

Конкурсные работы не подлежат возврату и передаются организаторам для  оформления  областных выставок и предоставления на различные конкурсы по заданной тематике.
    5.Награждение

Награждение предусматривает призовые, специальные и поощрительные пре​мии в виде памятных призов, подарков и сувениров.

Победители конкурса, руководители коллективов, учебно-образовательных учреждений - награждаются Грамотами, Дипломами Благодарственными письмами   

        Награждение победителей  будет проведено на гала – концерте победителей областного фестиваля «Таланты и поклонники». Место и время проведения будет сообщено дополнительно.
