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Положение 
о единых требованиях 
к ведению и проверке тетрадей учащихся

Тетради учащихся – самый надёжный источник для выводов об уровне знаний, умений и навыков, о постановке письменных работ по предмету и их системе, о качестве и характере этих работ.

1. Требования к ведению тетрадей.

Писать аккуратным, разборчивым почерком.

Все тетради учащихся должны иметь одинаковый внешний вид. Учащиеся могут пользоваться только стандартными школьными тетрадями (12 – 18 листов), с 7 класса учащиеся могут пользоваться специальными предметными тетрадями до 36страниц.  Тетрадь должна иметь чистую обложку с установленной на ней надписью.

Единообразно выполнять надписи на обложке тетради.  

Образец надписи:

                           ТЕТРАДЬ

            для  работ по математике 

            ученика(цы)     2 «А»  класса

                средней школы №3 

                        Смирнова
                          Андрея.     
Тетради для учащихся 1 класса подписываются только учителем.

Учащиеся должны выполнять все виды письменных работ правильным, разборчивым почерком синим стержнем. Запрещается писать красными и другими цветными чернилами. Все страницы тетради должны быть чистыми. Исправления ошибок самими учащимися делается зачёркиванием неверно написанной буквы (цифры, слова) косой линией и написанием вместо неё правильной сверху. Перемарывание букв (цифр) не допускается. Если ученику потребуется заменить слово, часть предложения или всё предложение, рекомендуется в этом случае зачёркивать написанное    тонкой линией, но не употреблять скобок, т.к. скобки являются пунктуационным знаком.

Не разрешается пользоваться резинкой, штрихом. Грязно, небрежно и нечётко написанную работу учитель не принимает на проверку и предлагает ученику выполнить работу заново.

При выполнении работ указывать дату. (В 1 классе в I полугодии дата по русскому языку и математике не пишется). В тетрадях по русскому языку и математике во 2 – 4-х классах число прописывается арабской цифрой, название месяца прописью. В тетрадях по русскому языку и литературе в 5 – 11-х классах  число и название месяца прописываются прописью; в тетрадях по другим предметам дата проставляется на полях арабскими цифрами 

(например: 05.02.04)   
Обязательно указывается вид работы: классная, домашняя,         самостоятельная, сочинение, изложение, практическая и т.д. 
 В тетрадях по математике, физике, химии указывать номер  примеров и задач, а в тетрадях по русскому языку – слово «упражнение» (сокращённо) и его номер.   
В тетрадях по русскому языку, литературе, истории, иностранному языку для отделения одной работы от другой и для выставления отметки за работу пропускать две линейки; в тетрадях по математике, физике, химии 4 клеточки 
Между видами работ одной даты строки в тетрадях по русскому языку не пропускать; в тетрадях по математике пропускать две клеточки; между примерами в столбик от полей отступать 2 клеточки, между столбиками – 4 клеточки.

Текст каждой новой работы начинать с красной строки.

Для обучения письму в 1 – 2-х классах введена тетрадь, разлинованная в две линейки. Для учащихся 3 – 4-х классов рекомендована тетрадь в одну линейку. 
Итоговые контрольные работы по математике и русскому языку выполняются в специальных тетрадях, предназначенных для этого вида деятельности, и поэтому слова «контрольная работа» не пишутся, а в тетрадях по русскому языку записывается только вид работы: диктант, сочинение, изложение.   
По русскому языку учащиеся 2 – 9-х классов должны иметь 2 тетради для классных и домашних работ, 1 тетрадь для контрольных работ и 1 тетрадь для развития речи. В 10 – 11-х классах – 1 рабочую тетрадь по русскому языку и 1 тетрадь для контрольных работ. 
         По литературе учащиеся 5 – 9-х классов должны иметь 1 рабочую тетрадь; учащиеся 10 – 11-х классов 1 рабочую тетрадь (желательно общую) и 1 тетрадь для творческих работ.


По математике для учащихся 2 – 9-х классов – 2 рабочие тетради, 1 тетрадь для контрольных работ.


По истории, обществознанию, иностранному языку, географии, биологии, химии, физике – 1 рабочую тетрадь (желательно общую) и дополнительно по биологии 1 тетрадь для лабораторных работ, по физике, химии – 1 тетрадь для лабораторных и практических работ.
2. Порядок проверки тетрадей.

В тетрадях по русскому языку в 1 – 6-х классах проверяются все письменные работы учащихся: домашние задания, классные работы, диктанты, творческие работы. В 7 – 11-х классах проверяются у всех учащихся домашние, контрольные и творческие работы. У неуспевающих учащихся проверяются все работы. После каждой работы проводится работа над ошибками, допущенными в работе. Изложения и диктанты проверяются к следующему уроку; сочинения не задерживаются в проверке более 5 дней.

Тетради по литературе в 5 – 11-х классах предназначаются для письменных работ и записей по изучаемой теме (составление планов, подбор цитат, планы ответов, темы сочинений). Рабочая тетрадь по литературе должна периодически (раз в четверть) просматриваться учителем.


Творческие работы проверяются к следующему уроку.

В тетрадях по математике в 1 – 6-х классах проверяются все виды письменных работ. Со II полугодия 7 класса обязательно проверяются только домашние, самостоятельные и контрольные работы. Самостоятельные и контрольные работы проверяются к следующему уроку.
Периодически в течение четверти учитель в тетрадях по русскому языку и математике на основании отметок в тетради ученика выводит ему общую отметку за классные и домашние работы и выставляет её в классный журнал. При выводе отметки учитывается, в первую очередь, грамотность и качество выполнения заданий; в 1 – 4-х классах и каллиграфия

          
Тетради по истории, обществознанию, географии, физике, химии  предназначены для письменных работ и записей по изучаемой теме. Рабочая тетрадь проверяется учителем периодически  (раз в месяц/четверть). Практические и лабораторные работы проверяются к следующему уроку.
 В тетрадях по истории, литературе, географии, химии, биологии учитель один раз в четверть имеет право выставить отметку в журнал за ведение тетради.

