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ЛОКАЛЬНЫЙ АКТ

ПОЛОЖЕНИЕ
о режиме учебных занятиях
Общие положения.
Организация образовательного процесса в школе регламентируется учебным планом, годовым календарным графиком, расписанием учебных, факультативных занятий, расписанием звонков.
Продолжительность учебного года.

Учебный год начинается 1 сентября. Продолжительность учебного года в 1 классе – 33 недели, во 2 – 4-х классах – 34 недели, в 5 – 8, 10-х классах – 35 недель.
Регламентирование образовательного процесса.

Учебный год на I и II ступенях обучения делится на 4 четверти, на  III ступени – на 1-e и 2-е полугодие. Продолжительность каникул в течение учебного года составляет 30 календарных дней и регулируется ежегодно Годовым календарным учебным графиком. Для обучающихся 1 классов устанавливаются дополнительные каникулы в феврале (7 календарных дней).
Регламентирование образовательного процесса.

Продолжительность учебной рабочей недели:

Режим занятий для учащихся 1 – 11-х классов - 5-ти дневная рабочая неделя для.

Учебные занятия организуются в одну смену. Факультативные занятия, занятия дополнительного образования, группы продленного дня, обязательные элективные и дополнительные занятия организуются через 45 минут после последнего урока.

Начало занятий в 8.30, пропуск учащихся в школу – с 8.00.

Продолжительность урока - 45 мин.
Перед началом каждого урока подается звонок. По окончании урока учитель и обучающиеся выходят из кабинета. Классные руководители и учителя-предметники во время перемен дежурят по этажам и обеспечивают дисциплину учеников, а также несут ответственность за поведение учащихся на переменах.
Дежурство по школе педагогов, классных коллективов и их классных руководителей осуществляется в соответствии с «Положением о дежурстве» и определяется графиком дежурств, составленным в начале учебного года и утвержденным директором школы.

Время начала работы каждого учителя – за 15 минут до начала первого урока, в начальной школе за 20 мин.и заканчивается через 20 мин. после окончания последнего урока.
Учитель, ведущий последний урок, выводит учащихся этого класса в раздевалку и присутствует там до ухода из здания последних учеников.

Организацию учебного процесса осуществляют педагоги в соответствии с перечнем обязанностей, установленных  «Должностной инструкцией».

Организация воспитательного процесса в школе регламентируется расписанием работы группы продленного дня, кружков, секций детских объединений.

Классный руководитель в соответствии с графиком дежурства, воспитатель ГПД сопровождают учащихся в столовую, присутствуют при приеме пищи учащимися и обеспечивают порядок.

Проведение походов, экскурсий, выходов с учащимися на внеклассные мероприятия за пределы школы разрешается только после издания соответствующего приказа директора школы. Ответственность за жизнь и здоровье  учащихся при проведении подобных мероприятий несет учитель, воспитатель, который назначен приказом директора по школе.
Учителям категорически запрещается:

- впускать в класс посторонних лиц без предварительного разрешения директора школы, а в случае его отсутствия – дежурного администратора;
- вести прием  родителей во время уроков. Встречи педагогов и родителей обучающихся осуществляется на перемене или вне уроков педагога;
- отпускать учеников с уроков на различные мероприятия (репетиции, соревнования) без разрешения администрации школы.

- удалять учащихся из класса, моральное и физическое воздействие на обучающихся;
- выставление итоговых отметок или их изменение после даты, указанной в приказе об окончании четверти;
- производить замену уроков по договоренности между учителями без разрешения администрации школы.

