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ПОЛОЖЕНИЕ

о школьном самоуправлении.
I. Школьное самоуправление.

Органы ученического самоуправления в школе представляют собой одну из форм детского саморазвития, и, как любое развитие оно требует определённых условий:

1. Наличие личностно и социально значимой деятельности, в которой дети могли бы удовлетворять свои психосоциальные потребности, необходимые для формирования психики и социально здоровой личности: потребности в общении, в признании, в принадлежности, в самоутверждении, самоопределении и т.д..
2. Присутствие и поддержка взрослых; другими словами отношение поколений, через которые и передаются социальный и исторический опыт, достижение культуры (сколько бы не отстаивали школьники свою самостоятельность и независимость, если старшие оставят их без поддержки, любая детская самостоятельность угаснет: детская независимость – одна из форм зависимости младшего поколения от старшего).

3. Социально ценные чувства и переживания, которые для детей бесконечно значимы, которые, в сущности, и воспитывают.

Все три условия тесно друг с другом связаны, взаимообусловлены. Одно является условием и продолжением другого. Объединяют их отношения, которые возникают именно в деятельности, во взаимодействии. Именно на этих условиях строятся взаимоотношения старших наставников и младшего поколения «Совета старшеклассников» нашей школы.

Школьное самоуправление – право ребёнка на внутреннее управление своими силами, право решать дела внутреннего управления по собственным законам в пределах школы.

Цель школьного самоуправления – работать на благо большого школьного коллектива, учиться быть самостоятельным.

II. Совет старшеклассников «Поколение». 
Совет старшеклассников «Поколение» формируется из представителей классов, избранных на классных собраниях 8 – 11 классов путем голосования и на принципах добровольности. Было разработано и принято «Положение о Совете старшеклассников» в МКОУ «КСОШ №3».
Исходя из основных задач воспитательной деятельности школы, направлений работы в Совете созданы отдельные сектора работы:

· учебная комиссия;

· спортивная деятельность;

· культурно-массовая комиссия;

· трудовая комиссия;

· школьный пресс-центр.
Возглавляет каждую комиссию член Совета старшеклассников. А состав комиссии – активные учащиеся разных классов. Такое распределение обязанностей позволяет корректировать и направлять внеклассную работу в школе.

Каждая комиссия имеет свой план работы на год. Отчет о работе комиссий заслушивается ежемесячно на общем заседании Совета старшеклассников. При планировании работы на год Совет старшеклассников четко разделяет все школьные праздники на 3 группы:

1. Традиционные.

2. Календарные.

3. Тематические.

При подготовке к любому мероприятию непременно выслушивается мнение каждого члена Совета, затем создаётся временный «Совет дела» (творческая группа, которая занимается разработкой праздника). Готовый сценарий выносится сначала на обсуждение культурно-массовой комиссии, а затем на заседание Совета старшеклассников вместе они продумывают художественное оформление праздника, которое осуществляет школьный пресс-центр.
Каждое проведение мероприятий подлежит анализу. Дети сами отмечают положительные и отрицательные моменты творческого дела, подводят итоги.

Рабочий день совета – четверг. Заседание проводятся 1 раз в месяц.
III. Совет добрых дел.
Совет добрых дел формируется по аналогии с Советом старшеклассников «Поколение» из представителей 5 – 7 классов, избранных  на классных собраниях путем голосования на принципах добровольности.
В Совете добрых дел созданы отдельные сектора работы. Направления деятельности соответствует секторам Совета старшеклассников. Возглавляет каждую комиссию член Совета добрых дел, а состав комиссии – учащиеся разных классов. Такое распределение обязанностей позволяет учащимся среднего звена помогать работе секторов Совета старшеклассников и учиться у них. Мнение членов Совета добрых дел при подготовке любому мероприятию учитывается наравне с мнением членов Совета старшеклассников.
Каждое проведенное мероприятие подлежит анализу, выявляются положительные и отрицательные моменты в его подготовке и проведении с целью накопления опыта.
Рабочий день Совета – среда. Заседания проводятся 1 раз в месяц. Заседания комиссий – по необходимости, но не реже 1 раза в 2 недели.

IV. Школьный пресс-центр.

Пресс-центр – самостоятельно существующий орган, который занимается освещением деятельности Совета старшеклассников в школьной и районной печати. Председатель пресс-центра – член Совета старшеклассников. Основной состав пресс-центра – это творческие ребята, избранные классными коллективами.

Деятельность школьного пресс-центра основана на работе двух структур: 
1. Корреспонденты.

2. Художники-оформители.

Корреспонденты занимаются сбором информации об интересных событиях в классе, обобщают материалы, пишут статьи в газету.


Художники-оформители занимаются оформлением школьных газет, тематических и предметных выставок, а также художественным оформлением зала и общешкольных праздников.
Каждый год состав пресс-центра обновляется и пополняется. Курирует работу пресс-центра педагог-организатор. Школьный пресс-центр имеет свой учебно-практический план, включающий как теоретические, так и практические занятия.

